

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ Δ.Ο.Υ. Νομών Βοιωτίας και Εύβοιας

Δημάρχου Σκούρα-Χαλκίδα - Τ.Κ. 34100 • Τηλ: 22613-52340 • Mail: sylefvev@gmail.com

Χαλκίδα: 24/5/2024

Αρ. Πρωτ.: 52

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αναφορικά με την υπόθεση διαφθοράς στη Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας, ο Σύλλογος μας καταδικάζει απερίφραστα κάθε φαινόμενο διαφθοράς και κακοδιοίκησης, αντιλαμβανόμενοι πλήρως την αποστολή και την ουσία του ρόλου μας, δηλαδή την υπηρεσία του δημοσίου συμφέροντος. Γι' αυτό, απαιτούμε την πλήρη και σε βάθος διαλεύκανση της συγκεκριμένης υπόθεσης.

Διαχωρίζουμε πλήρως τη θέση μας από κάθε έκνομη συμπεριφορά, δηλώνοντας ότι η συντριπτική πλειοψηφία μας εργάζεται σκληρά, σε Υπηρεσίες που είναι υποστελεχωμένες και χωρίς την απαραίτητη υλικοτεχνική υποστήριξη.

Δεν επιτρέπουμε τη στοχοποίηση και την απαξίωση όλων των υπαλλήλων, με αφορμή ενδεχόμενες παραβατικές συμπεριφορές μιας μικρής μειοψηφίας.

ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙΛΙΔΟΙ

Απαιτούμε από τη Διοίκηση της Α.Α.Δ.Ε. :

1. Να αναλάβει τις ευθύνες που της αναλογούν ως προς τη διαδικασία επιλογής προσώπων σε θέσεις ευθύνης.
2. Να απαντήσει τί είναι και ποιούς αφορά η «ειδική αιτιολόγηση» κατά τη διαδικασία επιλογής προϊσταμένων.
3. Απαιτούμε την αλλαγή της απόφασης που επιτρέπει στον εκάστοτε Διοικητή της ΑΑΔΕ να παρακάμπτει τον υπαλληλικό κώδικα.
4. Δεν θα γίνει η Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας και οι εργαζόμενοί της εξιλαστήριο θύμα προκειμένου να αποποιηθεί η Διοίκηση τις ευθύνες της.

Η πρόθεση της Διοίκησης για υποβάθμιση της Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας πλήττει την εξυπηρέτηση των πολιτών της Εύβοιας και θίγει τα συμφέροντα του κοινωνικού συνόλου, εφόσον ολόκληρος ο νομός βάλλεται και αντιμετωπίζεται δυσμενώς.

Η πολύπαθη Εύβοια δεν σηκώνει άλλον υποβιβασμό.

Η τυχόν μεταφορά των υπαλλήλων της Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας στις κεντρικές υπηρεσίες της Αττικής, θίγουν κατάφωρα τα εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων και συνιστούν ευθεία προσβολή της προσωπικότητάς τους, καθώς :

Α) Τέτοιες αποφάσεις αδικούν οριζόντια το σύνολο των εργαζομένων που παρέχουν με ακεραιότητα, ευσυνειδησία και συνέπεια τα καθήκοντά τους επί σειρά ετών, εξισώνοντάς τους με τις πρόσφατες καταδικαστέες ενέργειες και Β) η αιφνίδια, αναγκαστική μεταφορά των εργαζομένων της ΔΟΥ Χαλκίδας σε κεντρικές Υπηρεσίες της ΑΑΔΕ, ενέχει τιμωρητικό χαρακτήρα, επιφέροντας δυσμενείς συνέπειες στην καθημερινότητά τους, την προσωπική και οικογενειακή τους ζωή, καθώς και στην εξυπηρέτηση των φορολογουμένων.

Η μεμονωμένη, αιφνίδια και εξαναγκαστική κατ' ουσίαν κατάργηση της Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας και η βίαιη ένταξη των εργαζομένων στην κεντροποίηση των Υπηρεσιών της Αττικής, καθιστούν τους εργαζόμενους της Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας, **εξιλαστήρια θύματα** των επιλογών της Διοίκησης κατά την πρόσφατη ανάθεση θέσεων ευθύνης.

Καλούμε σε άμεση κινητοποίηση την ΠΟΕ Δ.Ο.Υ., τους βουλευτές της Ευβοίας, την Τοπική Αυτοδιοίκηση και τους επαγγελματικούς φορείς προκειμένου να αποτρέψουμε το κλείσιμο - υποβιβασμό της Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας.

Ο Πρόεδρος

Ανδρέας Διαμαντόπουλος



Ο Γεν. Γραμματέας

Γεώργιος Καραούλης